


ПЛАН
заходів комісії із запобігання та протидії булінгу в
Харківському національному медичному університеті
на 2023-2024рр.

№	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальна особа
1.	Продовжити реалізацію соціально-інформаційної кампанії з метою будування міжособистісних комунікацій (зустрічі, майстер-класи, конференції) з метою поширення нормативно-правового забезпечення навчально-виховного процесу в університеті щодо запобігання та протидії булінгу.	постійно	голова Комісії із запобігання та протидії булінгу в ХНМУ, проректор з науково-педагогічної роботи Летік І.В., директор ННІ ЯО ХНМУ Завгородній І.В., заст. начальника юридичного відділу Білашенко І.В., керівник Психологічної служби ННІ ЯО ХНМУ Шейко А.О.
2.	Забезпечити науково-методичне та навчально-методичне забезпечення щодо запобігання та протидії булінгу.	постійно	директор ННІ ЯО ХНМУ Завгородній І.В., директор ННІ ПО ХНМУ В'юн В.В., завідувач кафедри філософії, керівник психологічної служби ННІ ЯО ХНМУ Шейко А.О.
	Провести освітній майстер-клас для викладачів та співробітників не менше двох разів та оновити роздатковий матеріал з питань запобігання та протидії булінгу.	вересень, січень, травень	керівник Психологічної служби ННІ ЯО ХНМУ Шейко А.О., голова ГО «Студентське самоврядування ХНМУ» Тополук К.С., декани факультетів, керівники структурних підрозділів
3.	Організація круглого столу з питань попередження явища булінгу у ХНМУ для здобувачів і співробітників (загальний захід).	протягом року	директор Наукової бібліотеки Киричок І.В., керівник Психологічної служби ННІ ЯО ХНМУ Шейко А.О.
4.	Організація зустрічі працівників Національної поліції та здобувачів освіти з метою поглиблення знань про відповідальність за булінг.	протягом року	Голова Комісії із запобігання та протидії булінгу в ХНМУ, проректор з науково-педагогічної роботи Летік І.В., керівник Психологічної служби ННІ ЯО ХНМУ Шейко А.О.

5.	Інформаційна розсилка через корпоративну пошту та соціальні мережі про положення та заходи щодо попередження булінгу.	протягом року	керівник Психологічної служби ННІ ЯО ХНМУ Шейко А.О., завідувачі кафедр
6.	Організація зустрічі зі студентським самоврядуванням та старостами курсів з метою обговорення заходів, їх реалізації та налагодження комунікації щодо попередження булінгу.	протягом року	Голова Комісії із запобігання та протидії булінгу в ХНМУ, проректор з науково-педагогічної роботи Летік І.В., керівник Психологічної служби ННІ ЯО ХНМУ Шейко А.О.

Голова Комісії із запобігання та протидії булінгу в ХНМУ, проректор з науково-педагогічної роботи



Іван ЛЕТИК